

## 外语系蒲公英青年志愿者服务队走进封龙小学宣传英语知识

2014年3月4日中午，石家庄铁道大学四方学院外语系蒲公英青年志愿者服务队走进封龙小学宣传英语知识，为小学生学习英语基本知识，了解外语学习的重要性进行了普及教育。此次活动受到封龙小学校长，老师及全体孩子们的大力支持。

英语是当今世界上主要通用语。英语使用涉及领域广泛，国际政治、经商、文化、贸易、交通运输等无不以英文为其交往工具，所以学习英语是非常重要的，小学生是祖国的希望，英语学习从小抓起尤为重要。结合声情并茂的理论介绍，志愿者与小學生进行外语文化知识宣传、思想教育及互动活动，赢得了老师和孩子们的一致好评。

在活动中，志愿者简单自我介绍后，并向小朋友们讲述了本次活动内容及活动目的，活动就在轻松诙谐的氛围中拉开帷幕。首先，志愿者“老师”们引导小朋友参与话题讨论，得到小朋友们的积极回应，气氛十分活跃。然后，志愿者们便开展了小朋友们最喜欢的小游戏环节。“快速反应”“找找什么不见了”等小游戏把志愿活动推向高潮。小朋友和志愿者们都积极参与，共同融入到这份简单的快乐中，操场上一片欢声笑语。最后，活动在志愿者的心得总结和主席的精彩发言中结束。

通过此次进小学英语知识宣传活动的开展，蒲公英青年志愿者与封龙小学共同努力，相互合作，积极引领小学生学习英语知识，培养孩子们学习英语的热情。同时，也让志愿者们在实践中更加深刻理解志愿服务，服务于人的深刻内涵。

